

Мой учитель – мой наставник

Олейникова Дарья Александровна,
учащаяся 11 класса, МАОУ «СОШ №5»

С давних времён профессия Учителя почетна и востребована. Учителем нельзя стать, если нет к этому призвания. Ведь в этой профессии нет и не может быть фальши. Иначе дети обязательно это заметят, и тогда успеха не жди!

А ты обязан не только дать детям знания, но и помочь с выбором дальнейшего пути. Здесь без искреннего интереса к жизни ребенка никак нельзя. И начинается день Учителя с урока не только по предмету, но и с урока жизни. Когда на тебя смотрят десятки детских глаз, здесь ты понимаешь, что работаешь не зря. А если учителю удалось привить любовь к своему предмету – это высший пилотаж. Вот тогда кто-нибудь из учеников и выберет профессию учителя для себя. А может случиться так, что этот любимый предмет станет хобби на всю оставшуюся жизнь. Раскрыть талант ученика — это еще одна интересная и нелегкая задача для Учителя.

Так и в моей жизни есть такой Учитель, который помог раскрыть мои способности.

Я хочу рассказать про Денисюк Ларису Серафимовну, нашего Учителя русского языка и литературы. С ней мы познакомились всего лишь два года назад, когда пришли учиться в десятый класс. Это наставник с большой буквы. За время обучения в старшей школе мы успели поучаствовать во многих конкурсах и фестивалях. И не просто поучаствовать, а победить! Вот здесь и проявляются качества настоящего Учителя и Наставника. Даже когда ты уверен, что поставленная задача тебе не по силам, Лариса Серафимовна убедит тебя, что со всем справишься, и волнения как ни бывало. Результаты её поддержки видны в каждом нашем выступлении и в каждой нашей победе. И эти маленькие победы направлены на достижение более крупных побед в нашей жизни.

Благодаря Ларисе Серафимовне я полюбила русский язык и литературу ещё больше, чем до знакомства с этим прекрасным человеком. Я давно решила связать свою жизнь с медициной. Я не стану учителем, но литература останется моим увлечением на всю оставшуюся жизнь. Вспомните Чехова, Булгакова. Когда рутинные дни и серые будни будут завлакивать рассудок, я в любой момент смогу прочитать интересную книгу или написать стихотворение, которое поднимет мне настроение. А еще буду читать «живое слово» наизусть, представлять себя на сцене, вспоминать наставление моего Учителя – и тогда серые будни вновь раскраются радужными красками.

Лариса Серафимовна останется для меня одним из самых добрых и понимающих Учителей, который любит свою работу и всегда даст жизненный совет.

Учитель должен иметь не только твердый характер, но и мудрость, доброту, сострадание. Сейчас эти качества редко встречаются в людях. Но нам повезло. Учителя нашей школы обладают этими качествами, обладают способностью заинтересовать учеников нестандартным подходом в объяснении материала урока.

Ну а мы, ученики, должны относиться к Учителям с уважением, пониманием и осознанием проделанного труда педагогов.

Хочется, чтобы каждый ученик встретил своего Учителя, наставника, друга.